

评委

(从左至右)

郭伟玉

东北村社区舞蹈团团长
资深编舞

刘敏

刘敏模特职业培训学校校长
中国职业时装模特委员会委员单位、中国商业模特委员会委员单位,学校成立于2010年11月,是荣成首家专业模特培训机构,2011年11月在威海设立学校

刘勇

威海市老年体协舞蹈队编导
山东省曲艺家协会会员



赞助商

山东广誉远龟龄集酒业有限公司

广誉远始创于明嘉靖二十年(公元1541年),距今已有473年的历史,其间历经广盛号药店、广升聚、广升蔚、广升誉、广升远、山西中药厂、山西广誉远等十几个商号药厂更迭。

从以前的“饮酒讲究文化”再到而今的“喝酒要喝健康酒”,龟龄集酒始终保持着得天独厚的优势。龟龄集酒源自龟龄集“御用圣药”,始创于明朝中叶,是明、清两代珍贵的“皇家至宝”,距今已逾470余年历史。龟龄集系列酒拥有1个药准字号、5个健字号产品。特别是她的保健酒,经国家卫生部指定哈尔滨医科大学进行功能性试验后证明,具有增强人体免疫力、延缓衰老、抵抗疲劳的显著功效,并含有人体所必需的18种氨基酸和多种微量原素。

购买热线:400-998-1541。

6岁女孩的精气神儿High翻了

“东海南海,海呀海弯弯,大戏小戏,天呀天天演,我们都是小呀小戏迷,要把那个精彩看呀看个遍看个遍……”随着6岁的王小宇唱起了《看木偶》,全场的观众都为她鼓掌呐喊,因为小姑娘唱的实在是太好了!

虽然只有6岁,但小宇的一招一式都做到最好,一开场,她便扭动着小小的身躯跑上舞台,拿起手中的麦克风,大声地唱了起来,声音洪亮,感染了全场的观众。

王小宇的爸爸说,虽然孩子年龄小,但是表演天赋打小儿就展现出来。3岁起,小宇就开始拜师学艺,加上平时自己的练习,舞台表演功力丰富极了,此外,她还经常偷偷地练功,每一个动作都是她练了千百遍的。

“啊……啊……啊……”几个高音下来,王小宇的喉咙都有点

嘶哑,但是她还是尽量保持声音的洪亮,这份坚持,既让人感动,又让人钦佩。

表演活动结束后,郭伟玉老师对她赞不绝口,“这个歌曲并不是很容易表现,这个小姑娘的演绎首先向大家证明她确实是有舞台表演经验的,其次,她的表演也告诉大家,爱好艺术真的不分年龄的大小,只要你有一颗热爱艺术表演的心,那么无论在什么地方,你都是可以闪光发亮的。”

“谢谢评委老师的点评,”虽然对于评委老师的话,王小宇还不能完全理解,但表演结束后,小宇和爸爸妈妈一直等到活动最后才起身离开,“我们带着孩子来表演,并不是为了一个任务,也并不是让孩子感到应付之心,我们就是为了让她们有艺术修养,也让她熟悉演出的流程。”



▲6岁的王小宇演唱歌曲《看木偶》。记者 王震 摄

“不怕麻烦,只为掌声”

7日晚,东北村社区的十余名阿姨为大家带来了三个节目,一个是地域风情的《渔民欢歌》,另两个是模特表演《人间第一情》、《梨花颂》。

一开场,在婉转悠扬的歌曲声中,大姨们穿着极具地域风情的渔民服装盛装上阵,这让在场的嘉宾和观众都拍手叫好。而更让人惊叹的是,随后阿姨们展开了自己手中的道具,竟然是一条条绿色的海带。

在这之前,阿姨们的舞蹈刚刚获得了舞蹈比赛的大奖,虽然获奖了,但能够登上大剧院的舞台,进行专业性的表演一直是她们的心愿,所以她们再次换上演出服装,走上了海选的舞台。

表演团体人数比较多,年龄多在50-60岁,为了能够整个环节都连接顺畅,阿姨们不顾天气寒冷,在走廊里换衣服,化妆,练习步伐,而这股韧劲儿也让记

者感动。

表演结束之后,阿姨们来不及休息,就赶紧换上了模特表演的服装,整理好头饰,以求为大家带来最好的表演效果。

很快,随着音乐声响起,阿姨们穿着极具舞台感染力的衣服登上舞台,走起了模特步。而在这个节目表演结束之后,她们抓紧换下了衣服,又穿上了特地制作的红黄相间的披风,为大家带来了更加精彩的模特表演《梨花颂》。

“我听说阿姨们的年龄都在60岁左右,按理说,我应该叫你们阿姨,但是看到你们的身姿我真想叫你们姐‘姐姐’,”刘敏老师说,作为模特学校的模特老师,她给阿姨们的模特表演提出了很多建议,但对于阿姨们敢于挑战的艺术化表演,非常感动,“艺术就在我们每一个人的身边,我们参与艺术表演,感受艺术的魅力,要勇于尝试,要热爱生活。”



▲东北村社区节目《渔民欢歌》。记者 王震 摄



▲小品《老有所乐》。记者 王震 摄

经过雕琢 每个人都可以登上剧院舞台

“我连续当了两次评委了,每一场海选都让我打心眼里佩服。”威海老年协会的舞蹈编导刘勇称,随着海选的进行,他越来越感到惊喜,“我发现选手不再将这样一场活动当成是一种娱乐,而是一场艺术表演,这就是一种进步。”

刘勇称,就拿此次海选的节目来说,很多节目的艺术性都让他看到了闪光点,“汤进宝自弹自唱的《威海赞歌》、谷贤娟演唱的京剧《红灯记选段》、韩春藤、孙海峰的相声《相面记》……这些节目都来自普通市民之中,但都极具艺术表现力,这让人非常感

动。”

而对这些优秀的有艺术感的节目,威海会议中心大剧院总经理刘建明也表态说,将会在接下来的复赛中,进一步对其中的优秀者量身打造,着力培养,“就如《梨花颂》这个舞蹈吧,如果有大剧院的舞台、灯光、音效,将会非常美妙。当然,可以包装打造的节目不仅仅限于《梨花颂》,前五场我们选出来的近30个优秀节目,也都同样具有非常大的可塑性,只要有专业评委的打造,专业舞台的效果升级,我们都会争取让他们能够在大剧院的舞台上感受到艺术的提升和魅力!”



▲台上精彩的节目请来观众拍照留念。记者 王震 摄

瞬间的唯美 毕生的难忘

当爱神EROS来到凡间,所有的美丽与真爱将撒播在他的身边的每一个角落……

威海伊诺思高端婚礼定制中心,成立于2011年。是威海首家提供婚礼专属一对一贴身定制服务的私人会所,我们定位于高端的婚仪定制品牌服务,将欧美随心浪漫的婚典文化率先引入威海,不断吸收国际婚仪的文化理念,将个性、时尚、唯美浇灌在每一场的婚礼仪式中,让每一次婚礼都成为你们人生的唯一。伊诺思高端婚礼定制中心坚持高尚品位低调奢华的理念,集婚礼策划、婚礼服务、婚前MV、个性印刷等同步发展的多元化文化产业实体,更大范围地为广大客户提供更优质更周到的品牌服务。

公司官网:www.eroswed.com;
公司地址:威海市环翠区统一路26号;联系电话:18663136886, 18669378909。

山东高速信联支付威海分公司

山东高速信联支付作为全国交通领域唯一获颁中国人民银行第三方支付牌照的现代公共服务类企业,其发行的“信联卡”是全国首张兼具高速公路ETC功能,并涵盖加油、购物、餐饮、娱乐、保险、旅游、停车场、公共交通等多个领域支付功能的多用途预付卡。

目前,全威海共有山东高速信联支付威海分公司营业大厅、威海高速威海收费站、文登收费站、乳山收费站以及泽头(文登)服务区5个客服网点可直接办理高速公路ETC业务,除此外威海地区所有(23个)邮政储蓄银行网点,均可办理高速公路电子收费业务,广大市民可就近选择业务网点进行办理。

客服中心地址:威海市青岛中路88号4-4室(二热电集团路西偏北);咨询电话:0631-5588609 5588805。

威海东发房地产开发有限公司

东发房地产开发有限公司主要从事房地产开发与销售,拥有大批高、中级各类专业管理及技术人员。自成立以来,在社会各界的大力支持下先后开发了东发园林小区、东发老年公寓项目,正在开发的高档住宅小区——优山美地庄园也即将开盘。公司自成立以来,始终秉承“以人为本,诚信求实,创新发展,与时俱进”的经营宗旨,致力于威海市的城市建设及社会广大客户创造健康、舒适的高品质生态型人居环境!